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Priče iz Carigrada





	6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA
8 – 13. NOVEMBAR 


Moćni Carigrad, Konstantinopolj, Vizantion, Istanbul! Grad koji leži na dva kontinenta koja razdvaja magični Bosfor. Burna istorija ostavila je iza sebe ogromno kulturno i istorijsko nasleđe, koje danas privlači na milione turista koji pohode ovaj grad. Srce grada čini četvrt Sultanahmet i Zlatni rog na Bosforu gde se gotovo svaki spomenik nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Vekovna prestonica Istočnog Rimskog Carstva, Vizantije, potom vekovna prestonica Otomanske Imperije koja je gotovo svaki spomenik Hrišćanstva prekrojila i pretvorila u orijentalne objekte. Vizura grada je neverovatna, sa brojnim minaretima i divnim raskošnim palatama. A tek priče! Priče o ovom gradu su beskrajne, vanvremenske, bajkovite… Mirisi orijentalnih začina sa Misir pijace, živopisnost Kapali čaršije – najvećeg orijentalnog bazara na svetu, zapanjujuća lepota Plave džamije, misterija Cisterne, priče Topkapija, raskoš Dolmabahče palate… Samo su mali deo ovog ogromnog grada! Zakoračite sa nama na kaldrmu sećanja…  

Program putovanja:
1. dan (Petak, 8. NOVEMBAR) Polazak iz Bogatića u 13h i Beograda oko 15h. Vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih  formalnosti.

2. dan (Subota, 9. NOVEMBAR)  Očekivani dolazak u Istanbul u prepodnevnim  časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom  uz  pratnju stručnog lokalnog vodiča starog jezgra Istanbula: Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu... u ranim poslepodnevnim časovima odlazak i smeštaj u hotel. Slobodno vreme. U dogovoreno vreme nakon odmora sledi pešačko razgledanje dela grada: Laleli džamija, Bajazitov trg, Kapali čaršija... Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan (Nedelja, 10. NOVEMBAR) Doručak. Fakultativni obilazak „od prestonice Novog Rima do stvaranja Otomanske imperije“: Sulejmanija (poseta) po mnogima najspektakularnija džamija, remek delo čuvenog arhitekte Mimar Sinana, Čemberlitaš – stub sa obručima iz vizantijskog perioda, Hipodrom – nekadašnje središte grada, Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija (poseta) jedna od najlepše ukrašenih džamija na svetu, Aja Sofija – nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata,  sedište osmanske imperije – dolazak u prvo dvorište. Za putnike koji su se prijavili, poseta galeriji Aya Sofije gde se mogu videti neki od najlepših vizantijskih mozaika (u donju sekciju nije moguće ući). Slobodno vreme. Fakultativni odlazak na turu „Istanbul by night“ obilazak Taksim trga, šetnja Istiklal ulicom, nezvanično glavnom ulicom Istanbula, preko živopisnog Karakoja odlazak do Galata kule. Slobodno vreme. Povratak u hotel javnim prevozom. Noćenje. 

4. dan (Ponedeljak, 11. NOVEMBAR) Doručak. Fakultativni obilazak: odlazak u kvart Eyup, odlazak na vidikovac Pierre Loti, panoramski pogled na Zlatni rog, potom obilazak Eyup džamije i grobnice Mehmed paše Sokolovića;  Fener i poseta Vaseljeskoj patrijaršiji… kraće slobodno vreme. Sledi krstarenje Bosforom  uz razgledanje grada: Zlatni Rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče palata – poslednje sedište sultana, Bešiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Devojačka kula, Jildiz palata… Nakon krstarenja, fakultativni obilazak Dolmabahče palate. Poseta poslednjem  sedištu sultana, obilazak Selmlika i Harema, parkova... Slobodno vreme. U večernjim časovima fakultativni izlazak u orijentalni restoran na večeru sa tradiconalnim programom uključujući i trbušni ples. Noćenje. 

5.dan (Utorak, 12. NOVEMBAR) Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i šoping. Oko 14h polazak ka Srbiji. Noćna vožnja preko Bugarske.

6. dan (Sreda, 13. NOVEMBAR) Dolazak u  ranim jutarnjim časovima. Kraj putovanja.


	PREVOZ + SMEŠTAJ (3 NOĆI) + TURISTIČKI VODIČ

	HOTEL
	CENA ARANŽMANA PO OSOBI

	Hotel 3*** superior
	179 € (plaćanje u dinarkoj ptotivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate)

	Cena aranžmana obuhvata:
· Prevoz autobusom turističke klase (od 49– 83 mesta) na navedenoj relaciji
· 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak “buffet“)  u hotelu sa 3*** sup.  u Istanbulu 
· smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili  francuskog ’’queen size’’ ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ’’queen size’’ ležaja sa dodatnim pomoćnim ležajem
· usluge turističkog vodiča (predstavnik agencije)
· Panoramski obilazak grada prema programu
· troškove vođstva i organizacije putovanja
	Cena aranžmana ne obuhvata:
· Međunarodno putno zdravstveno osiguranje (može se dobiti u agenciji po ceni od 1000 dinara za 18-70 godina; stariji od 70 godina po ceni od 2000 dinara)
· Individualne troškove – nepomenute usluge
· Doplata za jednokrevetnu sobu je 70€ (isključivo na upit)

Fakultativne izlete: minimum 30 osoba za realizaciju izleta (CENE SU DATE U OPISU SVAKOG OD IZLETA)



USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU  NBS  NA  DAN  UPLATE
· Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50%, a ostatak se plaća najkasnije 10 dana pre datuma polaska.
Za zaposlene u školama sa kojima sarađujemo: 
· U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10-tog u mesecu, sa plaćanjem najkasnije do 10.2.2025.
· PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 10 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!
· PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!
· ZA ULAZAK NA TERITORIJU R. TURSKE, NEOPHODNO JE DA PUTNA ISPRAVA VAŽI MINIMUM JOŠ 180 DANA PO ZAVRŠETKU PUTOVANJA. PUTNICI KOJI POSEDUJU PUTNU ISPRAVU NEKE DRUGE DRŽAVE SU U OBAVEZI DA SE INFORMIŠU O USLOVIMA ULASKA U R. BUGARSKU I R. TURSKU. NIJE MOGUĆE PUTOVATI SA LIČNOM KARTOM!
· TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO DVA DANA PRE PUTOVANJA I TADA ĆE SVE INFORMACIJE BITI DOSTAVLJENE PUTNICIMA. ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA! 

OPIS FAKULTATIVNOG PROGRAMA:*
*Napomena – raspored fakultativnog programa u periodu vašeg boravka u Istanbulu zavisi od radnog vremena muzeja, crkava i palata koje se obilaze. Raspored fakultativnog programa dostaviće vam vaš vodič po započetom putovanju.

- ISTANBUL BY NIGHT Za ljubitelje večernjeg ambijenta grada, obilazak Taksim trga, šetnja glavnom trgovačkom ulicom evropskog modernog dela grada – Istiklal, do Galata kule i Galata mosta. U cenu je uključeno: Odlazak metroom do Taksima, povratak tramvajem do hotela, pratnja lokalnog vodiča, servis lokalne agencije – 10€
    - TEKOVINE DVA CARSTVA Od prestonice Novog Rima do stvaranja centra Otomanske imperije (oko 3 časa) – 20€ sa uključenim navedenim obilascima, slušalicama, uslugama lokalnog vodiča i servis lokalne agencije. Cena ne uključuje ulaznicu za galeriju Aja Sofije 25€.
    - KRSTARENJE BOSFOROM I POSETA VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI Omiljeni program naših putnika! Odlazak do Eyup kvarta, poseta čuvenom vidikovcu Pierre Loti kafeu, obilazak Eyupove džamije, odlazak do kvarta Balat, poseta Vaseljenskoj patrijaršiji i šetnja živopisnim ulicama. Krstarenje brodom od luke Eminonu i Zlatnog roga uz levu (evropsku) i desnu (azijsku) obalu Bosfora. Uživanje u ambijentima raznih četvrti, upoznavanje sa brojnim građevinama duž obala – 30€
     - VEČERA u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – 35 €
     - DOLMABAHČE PALATA – 40 € sa uključenom ulaznicom i uslugama lokalnog vodiča, servis lokalne agencije


*OPIS HOTELA:

ISTANBUL ROYAL HOTEL 3*** superior, http://www.istanbulroyalhotel.com/ ILI SLIČAN

Nedaleko od Bulevara Ataturk ovaj hotel ima restoran turske kuhinje i besplatan bežični internet u celom hotelu. Sobe imaju televizore sa ravnim ekranom sa satelitskim kanalima, podove prekrivene tepihom i velike prozore koji gledaju na ulice Istanbula. Opremljene su mini barom i sopstvenim kupatilom sa fenom za kosu. Gosti mogu uživati u hladnom piću i laganim jelima u 24-časovnom snack baru. Svakog jutra u restoranu hotela Roial se služi doručak na bazi švedskog stola. Dostupna je i posluga u sobu. Postoji turistički desk koji pomaže pri iznajmljivanju automobila i pruža informacije o lokalnim atrakcijama. Dostupne su i usluge pranja i peglanja veša. Tramvajska stanica Aksarai nalazi se na 100 metara od hotela. Veliki bazar je udaljen 10 minuta hoda. Hotel Istanbul Roial nudi 24-časovnu recepciju i ostavu za prtljag.

*NAPOMENA: Cene fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera i organizator može ponuditi korigovane, cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Organizator izleta zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu fakultativnih izleta. U slučaju promena cena goriva i ulaznica na lokalitetima – cena izleta je podložna promeni. Izvršilac usluga i pomoći turistima u Istanbulu je inopartner L tour.
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.
ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 50 plativih putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Fantast Travel&Service d.o.o, Gajeva 1-3, Novi Sad, matični broj 21542008. Licenca broj: OTP A-107/2022. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu Garanciju putovanja Raiffeisen banke Beograd br. 265-60-19660-73 (osigurana suma u visini od 250.000€).
Cenovnik broj 1. od 14.08.2024.     
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